

Con una caña de pescar «cazan» un alcatraz

— 000 —

**El pájaro (des metros
de envergadura y cuatro kilos),
se portó como un pez**

SAN JUAN (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades).—Los vecinos de esta localidad, don Rafael Bernabeu Burillo y don Francisco Carratalá Torregrosa, con otros amigos aficionados a este deporte, salieron de pesca, en aguas de Villajoyosa. Al lanzar el señor Bernabeu sus aparejos quedó sorprendido al ver arrojarse tras la carnada, un enorme pájaro que, poco antes, había estado revoloteando sobre la barca, y que detrás de la presa, se hundió varios metros dentro del agua. Al engullirse la carnada, se tragó igualmente el anzuelo, que quedó clavado en su garganta.

Después de grandes esfuerzos, por la resistencia que oponía el ave, pudo ser dominada e izada a bordo. Al parecer, se trata de un alcatraz, especie de la familia de los pelícanos, rarísima en estas aguas, que procede de Australia y del mar Caspio. Sus alas midieron, de punta a punta, cerca de dos metros, y su peso se calcula en más de cuatro kilos.

Tan interesante ejemplar está siendo disecado por un competente taxidermista.

N. de la R.—Como se recordará, hace unas semanas una pesca casi

idéntica se produjo en el puerto de Alicante.

NUEVAS COMISIONES DE FIESTAS

Ha quedado constituida la nueva comisión organizadora de las fiestas en honor del Santísimo Cristo de la Paz, para el próximo año. Como presidente ha sido elegido don José Pérez Pastor, y el resto de la comisión ha quedado formada de la siguiente manera: vicepresidente, don Rafael Bernabeu Burillo; secretario-contador, don Francisco Carratalá Torregrosa; depositario, don Carlos Climent Pérez; delegado de rifas, don José Ramón Baeza Lloréns; delegado de propaganda, don Manuel Sánchez Buades, y como vocales, don Cipriano Espadero Molines, don José Rubio Baeza, don Francisco Caturla Climent, don José Banegas Alcolea, don José Caturla Mira y don Vicente Carratalá Urios. Con el mayor entusiasmo han dado comienzo los trabajos de organización, pues en el ánimo de este activo grupo de buenos sanjuaneros, está el deseo de que los próximos festejos dejen un grato recuerdo en el ánimo de todo el vecindario.